



New-Age time-management

মন্তব্য

1 ঈশ্বরশুরু এবং শেষ পরিমাপ সময় তৈরি!

1 ঈশ্বরএরসর্বশেষ বার্তাআইন দাতা ম্যানিফেস্টশুরু করেনতুন যুগের নতুন যুগের জন্ম1 ঈশ্বরনতুন সময় ব্যবস্থাপনা চাই। এটা আগের সব সময় ব্যবস্থাপনা প্রতিস্থাপন!আমাদের সাথে যোগ দাও!

আলিঙ্গন কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান নিউ এজ সময় ব্যবস্থাপনা:

স্বল্পমেয়াদী:CG সময় ত্রিভুজ(CG ঘড়ি, CG দৈনিক রুটিন, CG

পরিকল্পনাকারী, ঘুম, শায়ার রাতের কারফিউ)

স্বল্পমেয়াদী, ঘন্টা ব্যবহারের জন্ম সিজি ক্যালেন্ডার। অন্য সব ঘড়ি প্রতিস্থাপন। সিজি ডেইলি রুটিন, সিজি প্ল্যানার একটি অভিভাবক জীবনধারা। সম্প্রদায়, বাসস্থানের স্বাস্থ্যের জন্ম শায়ার রাতের কারফিউ।একটি মানুষের বেঁচে থাকার দক্ষতা ঘুম!

মাঝারি মেয়াদী:সিজি ক্যালেন্ডার,সিজি ফান ডে থিম,সিজি বার্ষিক পঞ্জিকা

মধ্যমেয়াদী, সাপ্তাহিক, মাসিক, বার্ষিক ব্যবহারের জন্ম CG ক্যালেন্ডার।উদযাপনের জন্ম মজার দিবসের থিম, মনে রাখা, লজ্জা।CG বার্ষিক অ্যালম্যানাক ক্রনিকলের একটি অবিচ্ছিন্ন আপডেট।

দীর্ঘ মেয়াদী:সিজি ক্রনিকল,ভবিষ্যদ্বাণী,সিজি জ্ঞানের ধারাবাহিকতা

সিজি ক্রনিকল মানব বিবর্তনের অতীত, বর্তমান, ভবিষ্যত একটি দীর্ঘমেয়াদী ক্রনিকল।সিজি জ্ঞানের ধারাবাহিকতা মানুষের প্রচেষ্টার একটি ঐতিহ্য।

1 ঈশ্বর আপনার কাছ থেকে শোনার জন্ম অপেক্ষা করছেন!

সময়প্রার্থনা

প্রিয়1 ঈশ্বর, সবচেয়ে সুন্দর মহাবিশ্বের স্রষ্টা আপনার সবচেয়ে নম্র বিশ্বস্ত অভিভাবক (1 সেন্টনাম) আমাদের একটি শুরুর এবং শেষ দেওয়ার জন্ম আপনাকে ধন্যবাদ

সময় পরিমাপ করা, পরিকল্পনা করার সময়, সময় উপভোগ করার জন্ম সময় নিয়ন্ত্রণ করতে আমাকে সাহায্য করুন যাতে এটি দাসত্ব না করে

আমি তাড়াহুড়া বা তাড়াহুড়ো না করার চেষ্টা করি

এর গৌরবের জন্ম1 ঈশ্বরএবং মানবজাতির মঙ্গল



এই প্রার্থনা যে কোনও দিন, একা বা দলবদ্ধভাবে যে কোনও জায়গায় বলা যেতে পারে।



কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান নিউ এজ টাইম ম্যানেজমেন্ট ব্যবহার করা মানুষের ভাগ্য বাস্তবায়নের জন্ম অপরিহার্য। মহাকাশ-অন্বেষণ এবং উপনিবেশ।

নিয়ন্ত্রণ সময়

নতুন যুগের সময় ব্যবস্থাপনাকে ক্রীতদাস বা মুনাফাখোর বা শোষণের জন্য অপব্যবহার করা উচিত নয়। মানুষের শরীরকে তাড়াহুড়ো করার জন্য সময় ব্যবহার করবেন না এটি তাড়াহুড়ো করার জন্য ডিজাইন করা হয়নি। গতির প্রয়োজন নেই।

1 ঈশ্বর সময় তৈরি করা হয়েছে যাতে আমরা যেকোনো কিছু শুরু এবং শেষ পরিমাপ করতে পারি। মানুষ সময় নিয়ন্ত্রণ করার জন্য সময় ব্যবস্থাপনা তৈরি করেছে। অপূর্ণ মহাবিশ্বে সময় অস্পষ্ট এবং সুনির্দিষ্ট নয়। মানুষের লোভ টাইম ম্যানেজমেন্টকে আলিঙ্গন করে সময়কে নিয়ন্ত্রণ করে, তাড়াহুড়ো কাজ এবং সময়ের দাস তৈরি হয়।

1 ঈশ্বর সময় তৈরি করুন এবং সময় নিয়ন্ত্রণের উদাহরণ সেট করুন। 6 তম দিনে 5 দিন কাজ করুন আপনার কৃতিত্বের মূল্যায়ন করুন, কোন অসমাপ্ত কাজ সম্পূর্ণ করুন তারপর পরবর্তী সপ্তাহের কাজের পরিকল্পনা করুন। দিনে 7 বাকি জীবন উপভোগ করুন একটি মজার দিন আছে! সাপ্তাহিক কাজের পরিকল্পনা 6 তম দিনে করা হয়। সাপ্তাহিক পরিবার পরিকল্পনা 7 তম দিনে!

প্রতি নিস্তারপর্ব বর্তমান বার্ষিক পরিকল্পনার বিরুদ্ধে আপনার কর্ম বিশ্লেষণ করে। আগামী বছরের জন্য আপনার পরিকল্পনা লিখুন। কোয়ার্টেরো বছর বর্তমান 4 বছরের পরিকল্পনার বিরুদ্ধে আপনার Quattroyears কর্ম বিশ্লেষণ করুন। তারপর আপনার আসন্ন 4 বছরের পরিকল্পনা লিখুন।

সময় নিয়ন্ত্রণ করতে সময় ব্যবস্থাপনা ব্যবহার করুন। এটি অর্জনের জন্য প্রক্রিয়া, সরঞ্জাম এবং কৌশলগুলির সংমিশ্রণ ব্যবহার করা হয়।

প্রতিটি ডেটা যা আপনার ডেস্ক অতিক্রম করে: এটিতে কাজ করুন, এটি ফাইল করুন বা টস করুন। শুধু জরুরি বিষয় নয়, গুরুত্বপূর্ণ বিষয়গুলোর জন্য সময় দিন। প্রতিটি প্রকল্পের জন্য একটি শুরুর সময় এবং সময়সীমা সেট করুন।

আকারের ধাপগুলি কামড়ানোর জন্য বড় প্রকল্পগুলিকে টুকরো টুকরো করুন তারপর ধাপের ক্রম নির্ধারণ করুন।

আতঙ্কিত হবেন না আপনার যথাসাধ্য চেষ্টা করুন।

আপনার যদি একটি প্রকল্পে বাষ্প শেষ হয়ে যায় তবে অন্যটিতে স্যুইচ করুন।

তাড়াহুড়ো করবেন না সময়ের নিয়ন্ত্রণে থাকুন।

1 ঈশ্বর কোনো সৃষ্টির সঙ্কে তাড়াহুড়ো করিনি! তাড়াহুড়া বা তাড়াহুড়ো করার জন্য মানবদেহের নকশা করা হয়নি। তাড়াহুড়া করা বা তাড়াহুড়ো করা স্বাস্থ্যের জন্য ক্ষতিকর: দুর্ঘটনা, আসক্তি, উদ্বেগ, বিষণ্ণতা, হৃদরোগ, উচ্চ রক্তচাপ..

তাড়াহুড়া, তাড়াহুড়ার পার্শ্বপ্রতিক্রিয়া! তাড়াহুড়ো বা তাড়াহুড়ো করার ফলে দুর্ঘটনা, অপ্রতুল কাজ এবং উদ্বেগ। যে নেতারা তাড়াহুড়ো বা তাড়াহুড়ো করে নেতৃত্ব দেওয়ার অযোগ্য! যে নেতারা অন্যদেরকে তাড়াহুড়ো করতে বা তাড়াহুড়ো করতে বাধ্য করে তারা নেতৃত্ব দেওয়ার অযোগ্য!

লোভ সময় ব্যবস্থাপনা আলিঙ্গন! এটি তাড়াহুড়ো কাজ, টুকরো কাজ, ঠিক সময়ের তালিকায় তৈরি করেছে.. সময়ের দাস!

মানুষকে তাড়াহুড়ো করার জন্য সময় ব্যবহার করা

উচিত নয়। গতির প্রয়োজন নেই।